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Îndrumarul privind problemele de mediu care trebuie analizate în Raportul privind
impactul asupra mediului pentru proiectul “Lucrări extindere careu foraj sonde
H3, H12, H13 Independenţa, pentru forajul sondelor H4, 1497 Independenţa, în

comuna Schela judeţul Galaţi”, propus a fi realizat în extravilan com. Schela,
T58/5, P532/1/6, P532/1/5, jud. Galaţi, titular SC OMV Petrom SA

1. Raportul privind impactul asupra mediului va respecta în totalitate conţinutul - cadru
prevăzut în ghidurile metodologice aplicabile evaluării impactului asupra mediului
aprobate prin Ordinul MAPM nr. 863/2002.

2. Aspectele care sunt necesar a fi tratate cu în detaliu în raportul privind impactul
asupra mediului, pe lângă cerinţele conţinutului cadru precizate în Ordinul MAPM
nr. 863/2002, sunt:
 Descrierea proiectului incluzând descrierea caracteristicilor fizice ale întregului

proiect, a cerinţelor de amenajare şi utilizare a terenului în timpul etapelor de
construcţie, funcţionare, dezafectare (suprafeţe ocupate definitiv şi temporar pe
perioada implementării proiectului şi ulterior a funcţionării, precum şi categoria de
folosinţă a acestor suprafeţe),  prezentarea tuturor lucrărilor şi a soluţiilor
tehnologice ce urmează a fi aplicate în cadrul proiectului inclusiv instalaţii şi
echipamente, natura şi cantitatea materiilor prime, materialelor şi substanţelor
chimice utilizate). Atragem atenţia a nu se confunda prezentarea lucrărilor ce
se vor realiza ȋn timpul etapei de execuţie a proiectului cu prezentarea
etapelor proiectului ȋn ȋnţelesul Ord. 863/2002 (construcţie, funcţionare,
demontare / dezafectare / ȋnchidere / postȋnchidere). De asemenea, ȋn acelaşi
sens, ȋntregul conţinut al RIM va face referire la etapele proiectului ȋn
ȋnţelesul Ord. 863/2002, conform cerinţelor acestui act normativ.

 Se vor preciza clar lucrările aferente proiectului de investiţie propus, care
trebuie să se regăsească la finalizarea lucrărilor de execuţie. Se va specifica
clar dacă prin proiect se prevăd lucrări de asigurare a sondei ȋn vederea echipării
ulterioare, precum şi modul de realizare a acestora.

 Se va clarifica dacă ȋn etapa de realizare a proiectului se prevăd probe tehnologice
sau de altă natură

 Se va preciza în ce constau lucrările de reducere a careului după finalizarea
lucrărilor, de refacere a terenului şi de redare a acestuia în circuitul agricol

 Descrierea tuturor tratamentelor care vor fi aplicate pe amplasament fluidului de
foraj, cu precizarea substanţelor chimice şi a instalaţiei folosite

 Descrierea organizării de şantier: amplasament, suprafaţa estimată, activitate
desfăşurată, modul de asigurare a utilităţilor şi deşeurile generate;

 Descrierea clară a modului de asigurare a utilităţilor în toate etapele proiectului
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 Descrierea clară a surselor de poluanţi atmosferici şi zgomot în toate etapele
proiectului, caracterizarea poluanţilor (debite masice, concentraţii în emisii, etc.)
cu precizarea metodologiilor de calcul a emisiilor de poluanţi, cu referire la actele
normative care le aprobă; rezultatele calculelor se vor compara cu limitele maxime
admise din normativele de mediu în vigoare;

 Descrierea clară a surselor de generare a apelor uzate precum şi sistemele de
colectare a apelor uzate, locul de evacuare a apelor uzate neepurate/epurate;

 Descrierea clară a surselor de poluare a solului şi apei subterane, tipuri şi cantităţi
/concentraţii estimate de poluanţi;

 Prezentarea modului de gestionare a deşeurilor, codurile conform HG nr. 856/2002
pentru toate tipurile de deşeuri generate, cantitatea estimată pe fiecare tip de deşeu
generat, precum şi modul de stocare temporară, de valorificare/ eliminare a
acestora;

 Descrierea efectelor semnificative directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe
termen scurt, mediu şi lung, permanente si temporare, pozitive si negative asupra
mediului, precum şi metodele de prognoză utilizate în evaluare efectelor asupra
mediului; se va acorda atenţie deosebită asupra impactului poluanţilor identificaţi,
inclusiv zgomot, asupra zonei locuite;

 Se va analiza impactul cumulat al proiectului  atât cu proiectul de echipare a
sondei cât şi cu obiectivele de care aceasta va fi legată tehnologic;

 Prezentarea măsurilor propuse pentru prevenirea/ reducerea efectelor negative
semnificative asupra mediului şi efectul implementării acestora, în timpul realizării
şi exploatării proiectului;

 Descrierea alternativelor studiate (de amplasament, tehnologice, etc.) cu indicarea
motivelor şi criteriilor care au condus la alegerea finală, luând în considerare
efectele asupra mediului;

 Întocmirea planului de monitorizare a calităţii factorilor de mediu în toate etapele
proiectului, cu indicarea parametrilor, periodicităţii şi amplasamentelor alese
pentru monitorizarea fiecărui factor de mediu;

 Concluziile RIM vor fi prezentate pe etape ale proiectului şi vor evidenţia modul
în care se proiectul respectă condiţiile de ordin tehnic ce reies din actele normative
specifice, condiţiile impuse prin legislaţia specifică din domeniul calităţii aerului,
managementul apei, managementul deşeurilor, zgomot, protecţia naturii în etapele
de realizare, funcţionare, închidere/dezfectare/demolare, respectiv de refacere a
stării iniţiale a amplasamentului în vederea utilizării ulterioare a terenului;

 Prezentarea unui rezumat netehnic al Raportului privind impactul asupra mediului
(RIM); acest rezumat va exprima în limbaj netehnic informaţiile furnizate in
cadrul RIM, respectând ordinea si titulatura capitolelor prezente în RIM;

 RIM va conţine referinţe bibliografice complete şi detaliate la sursele de informaţii
folosite

Raportul privind impactul asupra mediului va fi înaintat la APM Galaţi pe suport de
hârtie şi în format electronic, şi va fi realizat de persoane fizice sau juridice atestate care
au acest drept, potrivit legii. Lista poate fi consultată pe site-ul Ministerului Mediului,
Apelor şi Pădurilor  www.mmediu.ro.
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De asemenea, vă comunicăm următoarele:
 având în vedere prevederile Ord. M.M.D.D. nr. 1.108/2007, privind aprobarea

Nomenclatorului lucrărilor şi serviciilor care se prestează de către autorităţile
publice pentru protecţia mediului în regim de tarifare şi cuantumul tarifelor
efectuate acestora, cu modificările ulterioare aveţi obligaţia de a achita în contul
A.P.M. Galaţi  RO91TREZ3065032XXX000361 – Trezoreria Galaţi, CUI
4006740, suma de 2.000 RON reprezentând tariful aferent etapei de analiză a
calităţii raportului privind impactul asupra mediului. Dovada achitării tarifului va
fi înaintată la APM Galaţi.

 până la finalizarea procedurii aveţi obligaţia de a transmite la APM Galaţi punctul
de vedere emis de A.N.I.F. – F.I.F Galaţi şi Avizul de gospodărire a apelor emis de
autoritatea competentă privind gospodărirea apelor, pentru proiectul propus.
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